From: BeHu 'eopruesa

Sent: Sunday, July 2, 2023 11:34 AM

To: georgi.bozhinov@sofia.bg

Subject: OTHocHO O6LLEeCTBEHN KOHCYATaLMK 32 NpMemaHe Ha MpoeKT Ha Hapeaba 3a opraHusauma Ha
ABUXKEHMETO Ha TeputopusaTa Ha CToIMYHa 06LWUHa.

VBaxaeMu TocroinH boxuios,

bux mckana na n3pass Hechriacue ¢ MPeAIoKEeHUTe OT Bac MPOMEHH OTHOCHO OTPAaHWYEHHETO 33 MAKCUMaIHA CKOPOCT B
MIApKOBE U 3€JIEHH NIPOCTPAHCTBA HA JI0 5 KM.Y. [IOpaIy CICTHUTE IIPUUUHH:

1. C napenbara MosxeTe 1a OTPaHUIHHUTE ANHCTBEHO (GUPMHTE, KOUTO OTIABaT TPOTUHETKH MO HaeM, KaTo ' IPUHYIUTE
Jla IpeHacTposT copryepa cu. M36paHara CKOPOCT OT 5 KM.4, 00aye, € MpeKaJieHO HUCKA U a3 JIMYHO OMX crpsia Ja
nos3Bam yeayrara. 10 km.u. Criopen MeH Ou Ouiia 1octa mo-pa3yMHa CKOpPOCT.

2. OTnenHo, TOBA Y€ KapaHeTO Ha COOCTBEHU TPOTHHETKH B 3€JICHU MPOCTPAHCTBA U ITApKOBE M300110 ce 3a0paHsBa e
CHJTHO HECIIPaBeIUINBO CIIPSIMO XOpaTa, KOUTO ca 3aKyIWIN TaKuBa. Beska TpoTHHETKa MMOKa3Ba CKOPOCTTa Ha JIBIDKEHHUE, a
MHOT'O MOJIEJI UMAaT ¥ pa3lIn4Hu pexxuMu. He npurexxaBam coOCTBeHa TPOTHHETKA, HO MpeylaraM Ta3u 3adpaHa ja
OTIaHe.

4. CipaBesIMBO € OTpaHUYECHUETO Ha CKOPOCTTA B IIApKOBE Jla BaXKU U 3a KOJIOE31aunTe, 0COOEHO Te3H C €IEeKTPUUECKUTE
BEJIOCHUITEIN, KOUTO OOMKHOBEHO C€ JIBIDKAT C Hai-BHCOKa CKopocT. Heka B mapkoBeTe ce OCTaBAT HH)OPMAIIIOHHI
Tabemnu 3a ToBa.

3. Hsaxou UEIIC mAMaT KOpMIIIO, CHOTBETHO BOJIAYNTE UM HsIMa KaK J1a Ce IbpKaT 3a HEero AokaTo kapart. Heka ToBa ma ce
(dbopMyIHpa Mo-ACHO.

5. Hsama na e 5o1mro B mo-rosieMuTe mapKoBe J1a 3aJ0KuTe 0003HaYaBaHe Ha CKOpOocTHH anen 3a Benocunenu u UEIIC, va
KOMTO J1a MOKE JIa Ce Kapa U 1o-0bp30.

C VBaxenue,
Benera 'eopruena
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